



Планета 8

«Формула единства»

Июнь 2014

Здравствуй, дорогой читатель «Планеты 8»!

Вот и настало долгожданное лето, к сожалению, как часто бывает у нас в Карелии, оно почти не радует нас теплыми солнечными денечками, а северный ветер и вовсе пытается нас заморозить. Но никакая погода не может испортить наше прекрасное настроение. А все почему? Да потому, что наши сердца согреты теплом общения с веселыми и интересными людьми, которые собрались здесь, в нашей школе, в летнем профильном лагере 23 -27 июня 2014г.

Особенностью этого лагеря стало то, что к нам в гости приехали ребята из Петрозаводска, которые влились в наши отряды, Санкт-Петербурга, это студентки Ленинградского университета им. А.С.Пушкина, которые стали вожатыми наших отрядов и аспиранты СПбГУ, которые будут преподавать участникам лагеря математику и физику. Так что мы вполне можем называть лагерь республиканским, а-то и межрегиональным!

Перед тобой новый выпуск школьной газеты. На этот раз весь выпуск будет посвящен летнему лагерю.

Интересного чтения!



Formulo de Integreco

Ваши впечатления
о первом дне
лагеря:

«Замечательно прошел первый день лагеря. Узнали много нового и интересного. Интересные преподаватели. И хотя уроков было много, они не успели надоесть.»

«Мне очень понравился первый день в лагере. Я узнала много нового, в том числе о себе, как например, что в случае нападения, я смогу отбиться. Еще я могу сказать, что ребята в моем отряде очень позитивные и жизнерадостные люди. Мне очень понравилось.»

«Петербургские преподаватели показались мне в первый день зазнайками. Мне было не очень понятно, что нам объясняли, и казалось, что нас считают дураками. А кормят в лагере хорошо!»

«Лагерь очень хороший, весело проводим время. Больше всего мне понравились вожатые. Очень душевые люди!»

Открытие лагеря



Представление
отрядов



Наши педагоги и вожатые



Самсонова Виктория Павловна – педагог-хореограф МОУ СОШ №8 г.Кондопоги, руководитель студии «Шарм». Лауреат и победитель множества конкурсов, идейный вдохновитель и создатель красочных проектов городского, межрегионального и международного уровней. Виктория ведет занятия по хореографии и готовит ребят к красочному, незабываемому празднику «Ивана Купала».



Младенцев Сергей Юрьевич. Г.Коломна Московской области. Тренер по русскому рукопашному бою центра русской воинской культуры «Святогор». Тренерский стаж – 8 лет. Чемпион России по фехтованию. «Мне очень понравилось работать с карельскими ребятами. Они у вас особенные, очень отзывчивые дети. Отзывчивые на внимание, на работу с собой»

В нашем лагере Сергей преподает ребятам основы самообороны.

Педагогический отряд «Перемена»



Наши прекрасные вожатые из педагогического отряда «Перемена». Педагогический отряд «Перемена» был создан в Ленинградском государственном университете имени А.С. Пушкина в 2002 году, усилиями замечательного педагога Светланы Михайловны Платоновой. Цель отряда: забота об окружающих, изменение общества и себя к лучшему. Отряд обменивается опытом вожатской деятельности, проводит лагерные сборы и творческие учёбы для школьников Санкт-Петербурга и других регионов. Нам очень повезло, что мы познакомились с этими чудесными девушкиами и благодарны им за сотрудничество с нашей школой.





Валентина – вожатая 1-го отряда . Родной город Волгоград. Студентка 3 курса факультета дефектологии ЛГУ им. Пушкина. Будущий логопед. «Впервые участвую в профильном лагере научной направленности, в основном занимаюсь в краеведческих лагерях города Волгограда и области. Мне нравится работать в этом лагере. Запомнились рафты и особенно Ярослав – он у нас был самый дружный и веселый.»

Светлана –вожатая 2-го отряда «Команда Джо» педагог-психолог. Закончила ЛГУ им. Пушкина. Работает в коррекционной школе с детьми, имеющими задержку в развитии. «Я регулярно участвую в сборах с отрядом «Перемена». Сейчас я в отпуске и вот приехала к вам в лагерь. Мне нравится работать с школьниками. Они многому меня учат, очень интересно слышать их рассуждения, мысли.»

Наталья – вожатая 3-го отряда «Мозговой штурм» студентка 3-го курса ЛГУ им. Пушкина. Часто бываю на сборах, в этом году просто не выпазо из поездок. В этом году уже побывала в Нижнем Новгороде и Рязани. Карелия мне понравилась, впечатлил «Кивач». На рафтах сплавлялась впервые, было здорово, мы много смеялись и общались.»

Анастасия- вожатая отряда №4 «Команда». Студентка 3 курса факультета дефектологии ЛГУ им. Пушкина. « Я люблю учиться, люблю работать с детьми, а не с бумагами, получаю от общения мощную эмоциональную отдачу. Часто бываю на сборах. В этом году впервые езжу в качестве вожатой. Поначалу было страшновато, но чем больше работаю, тем больше мне нравится»



Василий Валерьевич Дубровин. Магистр физики высоких энергий и элементарных частиц СПбГУ. «Я периодически выезжаю в лагеря, но это мой первый опыт работы со школьниками, в качестве преподавателя. Мне понравилось работать в лагере. Запомнился сплав по реке на рафтах. Понравилось грести, почувствовать нагрузку. Организаторы лагеря заботливо снабдили нас запасной одеждой, благодаря чему мы не замерзли. Самое важное впечатление от общения с вожатыми и детьми.»



Корешкова Любовь Сергеевна –выпускница математико-механического факультета СПбГУ. Старший преподаватель в фонде математики «Унишанс». «Сама я со школьной поры занимаюсь решением олимпиадных заданий по математике. И вот уже 7 лет я работаю с детьми. Для меня важна идея преемственности, важно заинтересовать ребят математикой, выйти за рамки школьной программы. В лагере мне нравится, жаль, что математикой занимаемся только в первой половине дня»



Владимир Павлович Шумячев – выпускник СПбГУ по специальности геометрия и топология. Преподаватель в петербургской математической организации «Фрактал» для школьников и студентов. «С детьми работаю уже 5 лет. Мне нравятся ваши ребята, которые старше 7 класса. Семиклассники еще маленькие, не совсем понимают сложные темы. Дети работают хорошо, есть даже те, кто интересуется предметом.»

Утренняя «мозголомка».

Уроки математики, физики, химии и биологии.



Василий Валерьевич Дубровин: «Я ваш учитель по комплексным числам. Хотел поблагодарить всех учеников, которые слушали мои лекции. Особенно хотел отметить тех, кто проявил интерес к математике, внимательно слушал рассказываемый материал и проявил достойное и культурное поведение. Это: Зубова Полина -11 класс, Гусев Данил -10 класс,Петрозаводск, Солохин Михаил – 10 класс, Чекулаева Анита – 10 класс, Шевченко Егор – 10 класс, Карлукова Марина – 10 класс, Петрозаводск, Кадетова Милена – 9 класс, Калугин Женя – 9 класс, Мухин Дмитрий – 8 класс, Плавсюк Юлия – 8 класс. Было неприятно за недостойное и неуважительное поведение Махилева Романа. Так же хочу от всей души поблагодарить работников школы за их доброту и отзывчивость. Мне было очень приятно работать в таком коллективе и с такими любознательными учениками. »



Шеин Дима: «Лагерь очень интересный. Очень понравились занятия, хоть поначалу и было немного не привычно. Классно когда ты решаешь сложную задачу, которую раньше точно не сумел бы решить. Культурная программа тоже порадовала. Много разнообразия. Особенно понравилась ролевая игра. Атмосфера в лагере очень доброжелательная»

Солохин Миша: «Василий Валерьевич, спасибо за интересные занятия!»

Тропа доверия



Самооборона



Орлятский круг



Легенда об Орлятском круге

В былые времена, в старинные годы... Давным-давно...

Жили на берегу моря люди. Это было племя красивых и сильных людей, любящих жизнь и красоту, любящих друг друга...

Но ничто не длится долго... Пришла война. Пришла необходимость всем мужчинам уйти воевать...

А как же любимые женщины, матери, сёстры, дочери?... Не забрать их с собою... И тогда все мужчины, чтобы не мёрзли их любимые, сложили посреди пещеры свои горящие сердца. И ушли... Ушли воевать, защищать свой дом, свои семьи...

Сердца горели ровным и тёплым огнём. Но ворвался злой ветер, и начал тушить сердца мужские.

И тогда женщины, дочери, матери, сестры встали в круг вокруг горящих сердец и загородили их от ветра... Много ониостояли, но защитили сердца от ветра. А когда мужчины вернулись домой, то были встречены своими любимыми.

И вот с тех пор повелась традиция - вставать в круг, который и назвали впоследствии "Орлятским"... Встают в этот круг только самые близкие друзья. Встают не просто так. Встают, чтобы поговорить, пообщаться. Сказать друг другу что-то самое сокровенное, самое важное.

В "Орлятском" кругу есть свои традиции и свои законы:



Эти правила объясняются очень просто: Правая рука лежит на плече соседа справа, чтобы ты знал, что в трудную минуту ты всегда можешь опереться на своего друга. Левая рука лежит на поясе соседа слева, чтобы твой друг всегда был уверен в твоей поддержке. Когда хочешь выйти из круга, или войти в него, то дождись окончания разговора или песни и сделай это так осторожно, чтобы злой ветер не смог ворваться в круг и затушить горящие Орлятские сердца, лежащие в центре круга. Потому и нельзя топтаться в центре - кто же ходит по сердцам...

А когда уезжают друзья, то сумки и чемоданы ставятся в центр круга, чтобы увезти с собою частицу большого отрядного сердца, бьющегося ровно и горящего большим теплым огнём...

Слева друг и справа друг,
Чуть качнулся Орлятский круг.
Тут лишь о главном услышишь слова.
Руки в размахе крыльев орла:
Справа на плечи, а слева на пояс.
Тихо звучит о серьезном твой голос.
Круг неразрывный нельзя разорвать.
В центр, лишь прощаясь, можно ступать.

Заболотская Катя: «Лагерь интересный, мы не скучаем. Все время заняты. Совмешаем приятное и полезным. С утра встать не проблема. Занимаюсь биологией и химией с интересом. Самооборона нас- девчонок нисколько не напугала. Интересно готовиться к Купале. С нетерпением ожидаю праздника»

Анита Чекулаева: «Я посещаю курс математики, которые ведут преподаватели из Санкт-Петербурга. Занятия проходят интереснее, чем в школе. Вторая половина дня проходит замечательно на позитивной волне. Вожатые проводят забавные игры, Хореограф заинтересовала нас подготовкой к Купале, я собираюсь сделать костюм. Тема Купалы сама по себе для меня нова и непривычна, но тем интереснее. Занятия по само обороне очень интересны. Сергей очень трепетно к нам относится. Подробно и очень понятно все объясняет и показывает. До лагеря я не была знакома ни с кем из ребят, но мы быстро познакомились, и, я надеюсь, что мы будем продолжать наше общение и после лагеря. Я ожидаю поездку в ПетрГУ, надеюсь на интересные занятия, знакомство с преподавателями , рассматриваю этот ВУЗ как один из вариантов дальнейшего продолжения учебы»

Гусев Данила: «Мне очень нравится лагерь. На математике преподаватели задают интересные задачи. Вторая часть дня тоже радует . Вожатые наши «укусенные» молодцы, не дают нам скучать. Я впервые сплавлялся на рафтах, несмотря на дождь мы не замерзли, если бы возможность представилась, съездил бы еще раз. В ПетрГУ я уже бывал от нашего Лицея, но интересно, что будет на этот раз. «Лагерь мне понравился и город тоже. Обязательно бы приехал еще раз.»

Павел Соломин и Емельянченко Марк: «Лагерь нам нравится. Все хорошо. Жаль только, что приходится рано вставать. Недосыпаем. Но это еще и потому, что встаем почти тогда же когда и легли.))) Занимаемся мы математикой. На наш взгляд сложные темы, особенно сложно и непонятно у Любы. А вот Владимир и Василий объясняют понятно. Особенно Василий. Зато Владимир очень веселый. Наши вожатые Настя и Валя просто отличные девчонки»

Смирнова Надя: «Мне очень понравился сегодняшний день! Я получила уйму позитива и радости, море положительных эмоций. Я рада, что записалась в этот лагерь!»

Мухин Дима, Игнатьев Эдик, Махилев Рома: «Учебная часть стала более-менее нам понятна! А особенно у Василия Валерьевича. Вторая часть дня интереснее. Рукопашный бой и танцы вообще нормальная идея!!! Вожатые стараются все время что-то придумать. Еда крутая, как гора! Экскурсии нормальные!»

Сплав по реке Шуя



Совершенно точно можно сказать, что сплав по реке выявил самых смелых, отчаянных, и веселых среди нас.

Представьте себе вода под ногами, сверху поливает дождик, температура воздуха +9 и в завершении картины -северный ветер. Как тут не упасть духом? Но нашим смельчакам все напочем!

Заболотская Екатерина: « В поездке на рафты с погодой нам, конечно, не очень повезло. Она чуть-чуть «подмочила» настроение, и нас самих. Мы были все мокрые, но все равно не теряли командный дух. Я много раз сплавлялась, и обязательно поеду еще.»

Чекулаева Анита: « Кажется я собрала на себя все волны, так сказать приняла удар на себя, промокла насеквоздь. И немножко поработала «диджеем» распевая наш рафт. Мы были усталыми, но довольными»



Павел Соломин и Емельянченко Марк: «На рафтах мы утомились грести. До порогов пришлось долго плыть, а удовольствие от волн и бурунов всего секундное, потом вновь надо грести до следующего порога».

Лапо Алексей: В лагере мне очень нравится, все просто супер. Запомнилась поездка на рафты))) Получил кучу энергии. Наговорились, напелись, насмеялись от души. Ещё большее удовольствие я получил от ролевой игры. Ребята придумывали всякие разные выдуманные болезни и другие причины пронести книги, а я придумывал способы их лечения. Игра - супер!!! Очень круто было в Доме Кантеле, особенно когда нас наряжали. Все ребята очень дружные и общительные. Все очень интересно)





Занятия и экскурсии в ПетрГУ

Рюгина Алена: «Я была на кафедре Микробиологии в ПетрГУ. Мне понравилось, когда мы самостоятельно занимались микроскопией, сами делали препараты.»

Смирнова Надя: «На кафедре микробиологии мне очень понравилось исследовать мир микроорганизмов»

Борисова Вика: «Я была на кафедре микробиологии. Мы изучали молочнокислые бактерии и дрожжи. Нас учили настраивать микроскопы, окрашивать бактерии.»

Бойцова Юлия: «Поездка была замечательная! Я ездила на кафедру микробиологии. Было интересно! Мы рассматривали молочно-кислые бактерии и дрожжи. Нам объяснили технологию приготовления микропрепарата для иммерсионной микроскопии. Я привезла свой микропрепарат в школу, для работы с ним на уроках.»

Агапова Дарья: «На кафедре микробиологии было очень интересно. Занятие вела преподаватель университета Наталья Анатольевна. Студентки помогали нам с опытами. Я узнала для себя много нового и интересного»

Заболотская Екатерина: «Мы ездили на кафедру зоологии. Работали с бабочками и земноводными (ящерицами, змеями, черепахами). Было очень интересно и увлекательно»





Абрамов Руслан: «Вчера я был в ПетрГУ на физико-математическом факультете. Доцент Геннадий Викторович показывал нам очень интересные опыты. Некоторые из них можно повторить в домашних условиях. Я понял, что физика может быть не только сложным предметом, но еще и интересным.»

Марков Влад: «Вчера прошло незабываемое занятие по физике. Преподаватель университета поджог средний палец. А потом сделал ракету на спирту и запустил ее в мусорное ведро. А еще нам показали как выглядит бесконечность. В общем день оставил массу впечатлений.»



Дом Кантеle



Агапова Даша: «Меня приятно удивил концерт. особенно игра на инструментах и костюмы»

Тимакова Катя: «Я была в восторге. Концерт очень понравился. Было интересно узнать о народных инструментах.»

Пехова Любовь: «Представление превзошло все мои ожидания, я даже сама поучаствовала в одном номере. Поездка удалась!»

Сиочина Женя: «Концерт и экскурсия просто незабываемые»



Ролевая игра «Библиотекарь»



Тихоненко Настя: «Вчера у нас была ролевая игра «библиотекарь». Было очень-очень весело. Мне понравилось прятать книги.»

без подписи: «Это было что-то: мы дурачились, играли и смеялись от души. Веселуха была еще та!»



«Купальские огни»

Одним из самых ярких и незабываемых праздников лагеря стал праздник Ивана Купалы. Купала — с древнейших времен известен у славян как праздник Солнца, зрелости лета и зеленого покоса. Славяне прощались с Мареной – символизирующей зиму и холода и встречали лето. Купальные обряды, составляют целый обрядовый комплекс, включающий: плетение венков, разжигание костров, создание женской куклы «Марены» и мужской «Ивана Купалы», перепрыгивание через костер. К нам в гости пришли леший, водяной, русалки во главе с Мареной, всяческая нечисть. Мы водили хороводы, стреляли из лука, пели песни, прыгали через костер. Выкупали наших парней и Марены и русалок. В общем веселились от души! Праздник удался на славу!





Кальшукова Валерия: «Вот уже и заканчивается наш замечательный лагерь. В голове столько мыслей и моментов, которые я очень часто вспоминаю. Самый первый день был для меня крайне тяжелым. Новые люди, учителя, вожатые. Я познакомилась с таким количеством новых людей, ребят, что едва могла запомнить их имена. С самого утра проходили занятия, на которых мы узнавали много нового для себя. Мне очень нравится биология, я ее и в школьной программе безумно люблю. Так же очень интересно на биохимии, где мы ставим опыты. Так же без внимания не остается математика и физика, где повторяем формулы. Еще хочу рассказать о нашей вожатой Насте, которая мне очень приятна. У нас она проводит интереснейшие игры, на свече мы обсуждаем плюсы и минусы прошедшего дня, делимся впечатлениями. Все ребята очень дружные и креативные, у всех есть свои мысли и идеи. По окончании лагеря я буду безумно скучать по всем! Спасибо за эту неделю!!!»



Павшева Мария: «Лагерь начался 23 июня, нам представили преподавателей и вожатых. Каждый день начинался с занятий. Всех нас разделили на отряды. Своим отрядом мы ходили на уроки, в зависимости от выбора: математика, биология, химия, физика. Я оказалась в группе биологов и химиков. Занятия оказались очень интересными и познавательными. Я расширила свои знания. Так же мы сплавлялись на рафтах, ездили на экскурсии в ПетрГУ и «Дом Кантеле». Мы много играли, как внутри отрядов, так и между собой. Мне очень понравилось в лагере, несмотря на то, что мы большую часть времени проводили в помещении.»





**Как здорово, что все
мы здесь, на неделю
собрались!!!**